



ریزرو بینک آف انڈیا

ویب سائٹ: www.rbi.org.in/hindi

ویب سائٹ: www.rbi.org.in

ای میل: helpdoc@rbi.org.in

ڈپارٹمنٹ آف کمیونیکیشن، سینٹرل آفس، ایس بی ایس مارگ، ممبئی -400001

فون: 022-22660502

12 نومبر، 2021

آر بی آئی ریٹیل ڈائریکٹ اسکیم

ریزرو بینک نے آج سے آر بی آئی ریٹیل ڈائریکٹ اسکیم (خوردہ براہ راست اسکیم) کو فعال کرنے کا اعلان کیا ہے۔ اس اسکیم کو آج وزیر اعظم جناب نریندر مودی نے ورچوئل طریقے سے آغاز کیا ہے۔

سرکاری سکیورٹیز (جی۔سیکیورٹیز) مارکیٹ کی ترقی میں ایک اہم سنگ میل کے طور پر، **ریزرو بینک آف انڈیا۔ ریٹیل ڈائریکٹ (RBI-RD) اسکیم** سرمایہ کاری کے عمل کو آسان بنا کر سرکاری سکیورٹیز تک عام آدمی کی رسائی آسان کرے گی۔ اس اسکیم کے تحت، خوردہ انفرادی سرمایہ کار آن لائن پورٹل (<https://rbiretaildirect.org.in>) کا استعمال کرتے ہوئے ریزرو بینک آف انڈیا کے ساتھ ریٹیل ڈائریکٹ گلٹ (RDG) اکاؤنٹ کھول سکیں گے۔ مندرجہ ذیل طریقوں سے سرمایہ کاری کی جا سکتی ہے۔

(الف) سرکاری سکیورٹیز کا بنیادی اجراء: سرمایہ کار سرکاری سکیورٹیز کی ابتدائی نیلامی میں شرکت کے لیے غیر مسابقتی اسکیم اور ایس جی بی کے اجراء کے طریقہ کار کے رہنما خطوط کے مطابق بولی لگا سکتے ہیں۔

(ب) سیکنڈری مارکیٹ: سرمایہ کار این ڈی ایس۔ او ایم ('اوڈ لاٹ') اور 'ریکیوسٹ فار کوٹس' سیگمنٹس) پر سرکاری سکیورٹیز خرید و فروخت کر سکتے ہیں۔

لین دین کے لیے ادائیگی انٹرنیٹ بینکنگ یا یونینفائیڈ پیمنٹس انٹرفیس (UPI) کے ذریعے بچت بینک اکاؤنٹ کا استعمال کرتے ہوئے آسانی سے کی جا سکتی ہے۔ سرمایہ کار پورٹل پر ہی موجود اور ٹول فری ٹیلی فون نمبر 1800-267-7955 (صبح 10 سے شام 7 بجے) اور [ای میل](mailto:helpdoc@rbi.org.in) کے ذریعے بھی مدد

اور دیگر امدادی سہولیات حاصل کر سکتے ہیں۔ سرمایہ کاروں کی خدمات میں لین دین اور بیلنس کے سٹیٹمنٹس، نامزدگی کی سہولت، سکیورٹیز کا وعدہ یا قانونی حق کے طور پر اور تحفہ کے لین دین کے انتظامات شامل ہیں۔ اس اسکیم کے تحت فراہم کی جانے والی سہولیات کے لیے کوئی فیس نہیں لی جائے گی۔

اس اسکیم کا مقصد سرمایہ کاروں کو ایک محفوظ، سادہ، براہ راست اور محفوظ پلیٹ فارم فراہم کرنا ہے۔

(یوگیش دیال)

چیف جنرل مینیجر

پریس ریلیز: 2021-2022/1183

'آر بی آئی ریٹیل ڈائریکٹ' اسکیم

ریزرو بینک آف انڈیا نے بچت اور سرمایہ کاری کی مصنوعات تک رسائی میں سہولت کو بہتر بنا کر مالی شمولیت کے لیے کئی اقدامات کیے ہیں۔ عام آدمی کے پاس بچت اور سرمایہ کاری کے متعدد اختیارات ہیں، جن میں سے ایک سرکاری سکیورٹیز بھی ہے۔ سرکاری سکیورٹیز میں سرمایہ کاری بہت محفوظ اور سکیورڈ ہے کیونکہ سرمایہ کار کو اس کی اپنی اصل سرمائے اور سود کی ادائیگی کی یقین دہانی کرائی جاتی ہے۔

2۔ تاہم، انفرادی سرمایہ کاروں نے اپنی بچت کو سرکاری سکیورٹیز میں سرمایہ کاری کرنے میں کم دلچسپی ظاہر کی ہے۔ مالی شمولیت کے ہدف کو آگے بڑھانے اور ان سرمایہ کاروں کو سرکاری سکیورٹیز مارکیٹ تک ہموار اور براہ راست رسائی فراہم کرنے کے لیے، 'آر بی آئی ریٹیل ڈائریکٹ' اسکیم کا اعلان کیا گیا ہے۔ ریزرو بینک آف انڈیا نے آر بی آئی کے ساتھ براہ راست سکیورٹیز کھاتہ کھولنے اور ڈیجیٹل موڈ کے ذریعہ سرکاری سکیورٹیز، ٹریڈری بلز اور سوورین گولڈ بانڈز میں سرمایہ کاری کرنا بہت آسان بنا دیا ہے۔

3. 'آن لائن پورٹل' کا استعمال کرتے ہوئے سرمایہ کاروں کو درج ذیل سہولیات ملتی ہیں:

- 1- آر بی آئی کی طرف سے کی جانے والی ابتدائی نیلامی میں سرکاری سکیورٹیز کی خریداری۔
- 2- ثانوی مارکیٹ میں سرکاری سکیورٹیز کی خرید و فروخت۔
- 3- لین دین کی ادائیگی کے لئے نیٹ بینکنگ اور یو پی آئی کے ذریعے بچت بینک اکاؤنٹس کا استعمال کرتے ہوئے کی جا سکتی ہے۔
- 4- سرمایہ کار اپنے ریٹیل ڈائریکٹ اکاؤنٹ میں موجود سرکاری سکیورٹیز کو ضمانت پر رکھ کر مالیاتی اداروں سے قرض حاصل کر سکتے ہیں۔
- 5- سرمایہ کار دوسرے سرمایہ کاروں کو سرکاری سکیورٹیز تحفے میں دینے کے لیے اکاؤنٹ کا استعمال کر سکتے ہیں۔
- 6- سرمایہ کاروں کو شکایت کے ازالے کی سہولت تک رسائی حاصل ہے۔